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 DELC 1003 :سقى انًسبق

                                                                                                                                                                                                                                                               (                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          1)انٕسشخ الإنكزشَٔيخ:اسى انًسبق

 25/03/2014:  ربسيخ الايزحبٌ

أسئهخ (4):ػذد الأسئهخ

 حسبع:صيٍ الايزحبٌ

( َؼى)اسزخذاو الآنخ انحبسجخ

 جبيــــؼـخ فــــهســـطيٍ
 

 

 صفيالايزحبٌ انٍ

 ثبَي انفصم انذساسي ال

2013-2014 

 

 محمد رًشاص.و:اسى انًحبضش

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ :سقى انطبنت

ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ :اسى انطبنت

  انذثهٕو انًزٕسط:انكهيـخ

ـــــــــــــــــــــــــ :انزخصص / انقسى 

 (لا)اسزخذاو انًؼبجى أٔ انقٕاييس

 

 :أجت ػٍ الأسئهخ انزبنيخ

 (05/20)انسؤال الأٔل                   

 :في انجذٔل انزبني نهؼجبساد انزبنيخ (×)أٔ ػلايخ خطأ  (√)ضغ ػلايخ صح 

 .( ).        يؼزجش انذايٕد يٕصم دائى نهكٓشثبء .1

 .( ).      أيجيش0.7يحزشق انذايٕد في حبنخ اصديبد انزيبس انًبس ثّ ػٍ  .2

. سًيذ أشجبِ انًٕصلاد ثٓزا الاسى لأَٓب رجًغ ثيٍ خبصيخ انًٕصلاد ٔانؼٕاصل في َفس انًبدح يغ اخزلاف انحبنخ .3

.) (            

 .( ).  إرا ٔضغ دايٕد يؼبكس لأخش يٕصهيٍ ػهي انزٕاني فئٌ انزيبس نٍ يًش في انذائشح يٍ خلانًٓب .4

 .  ) (.24.4 فٕنذ ْٕ 25فشق انجٓذ انلاصو نٕضؼّ ػهي قُطشح رٕحيذ رخشج فشق جٓذ قيًزّ  .5

 .( ).   يٕضغ انًكثف ثؼذ قُطشح انزٕحيذ نضيبدح فشق انجٓذ انلاصو قجم إخشاجّ يٍ انقُطشح .6

 .( ).       رسزخذو انقُطشح نزٕحيذ انًٕجّ انكبيهخ .7

 .( ). قيًخ فشق انجٓذ انًزٕسط في حبنخ رٕحيذ َصف انًٕجخ أكجش يُّ في حبنخ رٕحيذ انًٕجخ انكبيهخ .8

 .( ).      قيًخ خشج انًحٕل انخبفض نهجٓذ أقم يٍ دخهّ .9

 .( ).   ػذد نفبد انًهف انثبَٕي في انًحٕل انخبفض نهجٓذ أقم يُٓب في انًهف الاثزذائي .10

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

          

  

 (05/20)انسؤال انثبَي                   

(A) اَظش انشكم انًجبٔس ٔأجت ػٍ الأسئهخ الاخزيبسيخ انزبنيخ ٔضغ الاجبثخ انصحيحخ في انجذٔل: 

 .( فٕنذ0.7فشق انجٓذ ثيٍ طشفي انذايٕد في حبنخ ٔجٕد اَحيبص أيبيي يسبٔي )انذايٕد يصُغ يٍ يبدح انسهيكٌٕ 

 .انذايٕد في حبنخ اَحيبص ( أ)

 .أمامي .1

 .متربرب .2

 .عكسي .3

 .جسمانيوم .4

 .انزيبس انًبس في انذائشح يسبٔي ( ة)

1. 0.43 mA 

2. 50 mA 

3. 0 A 

4. 0.43 A 

 .انجٓذ انٕاقغ ػهي انًقبٔيخ يسبٔي (ج)

1. -5 V 

2. 0.7 V 

3. 0 V 

4. 4.3 V 

 .انؼُبصش الانكزشَٔيخ يزى ثُبئٓب ثبسزخذاو (د)

 نموصلاتا .1

 انصجاج .2

 انعواشل .3

 أشباه انموصلات .4

  

 

 (د) (ج) (ب) (أ)
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(B) اَظش انشكم انًجبٔس ٔأجت ػٍ الأسئهخ الاخزيبسيخ انزبنيخ: 

 ٔظيفخ ْزِ انذائشح ( أ)

 DC انى ACتحويم انجهد من  .1

 AC انى DCتحويم انجهد من  .2

 مكبس .3

 مسشح .4
 

 انًحٕل في ْزِ انذائشح يٍ انُٕع ( ة)

 خافض انجهد .1

 مثبت انجهد .2

 مثبت انتياز .3

 زافع انجهد .4
 

 جٓذ انخشج يٍ انُٕع (ج)

1. DCمتغيس  

2. DCثابت  

 انسقمي .3

4. AC 
 

 قيًخ فشق انجٓذ انخبسج ػهي انًهف انثبَٕي رسبٔي (د)

1. 100 V 

2. 20 V 

3. 10 V 

4. 50 V 
 

 قيًخ فشق انجٓذ انًفقٕد ػهي انذايٕداد ْٕ (ِ)

1. 0.7 V 

2. 4.7 V 

3. 1.4 V 

4. 2.1 V 
 

 رشدد انفٕنذ انُٓبئي انخبسج يٍ ْزِ انذائشح يسبٔي (ٔ)

1. 50 Hz 

2. 60 Hz 

3. 220 Hz 

 .لا شئ مما ذكس .4

 

 (ٔ) (ِ) (د) (ج) (ة) (أ)

      

 

 

 

 

 

 

  

 



 3/4 

 (06/20)انسؤال انثبنث                   

‌،‌فإذا‌كانت‌الوصمة‌الثنائية‌‌Tوزمنها‌الدوري‌‌10Vجهد‌موجة‌مربعة‌سعتها‌Vsفي‌الدائرة‌الموضحة‌بالشكل‌،‌يمثل‌ (‌أ)
‌في‌كل‌من‌نصفي‌الموجة‌‌VL،‌استنتج‌أقصي‌قيمة‌لمجهد‌الخارج‌‌تساوي‌‌‌RLو‌R1  مثالية‌وقيمة‌كل‌من‌

‌(4/6).‌‌‌‌الموجب‌والسالب‌وكذلك‌القيمة‌المتوسطة‌لهذا‌الجهد‌ثم‌ارسم‌الشكل‌الموجي‌الناتج
 

 
 
 
 

 

 

 

 
‌R‌‌‌‌‌.(2/6)احسب‌قيمة‌التيار‌المار‌بالدائرة‌وقيمة‌فرق‌الجهد‌عمي‌المقاومة‌ (‌ب)
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 (04/20)انسؤال انشاثغ                   

أوجد‌القيمة‌القصوى‌لمجهد‌الناتج‌ outVمن‌الدائرة‌الموضحة‌بالشكل‌إذا‌كان‌ SVيمثل‌جهد‌موجه‌جيبيه‌سعتها‌
 V10وقيمة‌كل‌من‌المقاومة‌ 100Rوالمقاومة‌  KRL ثم‌.وذلك‌إذا‌كانت‌الوصمة‌الثنائية‌مثالية1

أوجد‌القيمة‌الفعالة‌لهذا‌الجهد‌الناتج‌ rmsVوكذلك‌القيمة‌المتوسطة‌له‌ dcV.‌ًثم‌ارسم‌الشكل‌الموجى‌الناتج‌موضحا
‌.عمية‌ما‌توصمت‌إلية‌من‌نتائج

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

انتهت‌الأسئمة‌
 مع‌تمنياتي‌لكم‌بالنجاح‌والتوفيق

 


